KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

Bapmuanr 1
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 6
. —oX —oX . X=X

a) lim 328—3; 0) lim 23—;

Xx—>-3 X +X-6 X0 X° —2X+5

. 1-C0s8X . J2-x—-/x+6

B) lim ——; r) lim .

x—0 3)(2 X—>—2 x2 -4
2. Haiitu nmpousBoiHyto:
a) y=Xx> —2sin x +arccosx — 3In x; 0) y=1g2x-+/x-1,

2In X 5
B) Y=—7% ny=(+1f.
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = —x3 +3x+1.
. : 2+ X+ X
4, Haiitu npenen, ucrionb3ys npasuio Jlomurans:  lim ———.
x>-1 In(2+x)
d. Haiitu naTerpassr:
2 1 4 ) . 4. -

a) [| x*+—+ —3|dx; 6) [(1—2x)"dx; B) [xsin 2xdx.

I( VX 14+x2 j J
6. BbluncnuTh UHTETpaibl:

8 - dx
a) ﬁ/;dx; 0) j .

-1 o X°+4X+5
7. Boeruucnuts momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMU, KOTOPBIC 3a/1aHbl

YpaBHEHUSIMU Y = x> u y =3—2x. Cnenath uepTex.

8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOT'O MOPSIKA:

a) z=x*+y* —4x?y?: 6) z:arctg(x2+y2).

9.  3aBHCHMOCTH IPOM3BOJUTEIBHOCTH TPyJa OT BPEMEHH B TCUCHHE CMEHBI (8
4acoB) TS IBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t)=24-0,8t,

p,(t) =27-0,2t —0,006t* B nepBbId JIeHh paboune BoImoaHWIN 80 % Bcel padoTel. Ha

CICAYIOIMI JIeHh pabOTy 3aKaHUYMBAJ OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLIa
BBITIOJIHEHA BCsS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

Bapuanr 2
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 3 _
a) lim 2% ~TX*5. 6) lim =X+ X1,
Xx—>2 X —5X+6 x>0 3" +2X+5
(x4 4T A3+ 2x—/x+2
B) lim| —— ; r) lim :
x—o\ X + 8 x—-1 x2 -1
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y=3x*+e* — 2arcsinx; 6) y=sin2x-Inx;
3x -1 X2
B) y=—17—, r) y=cog — —7X |.
ctgx 2
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = X3 —3x+ 2.

. _In{x* -3
4, Haiitu npenen, ucnonb3ys npasuio Jlonmuramsa:  lim > :
x—2 x“ +3x—-10

d. Hawitu nnaterpansr:

a) | ot osinx+4 dx; 6) [3/1-xdx; B) [X*In xdx.
V4 + x?

6. BbluncnuTh UHTETpaibl:

V3 5

a) J~ dXZ; 6)J‘ dx
11+x 275 +4x — x?
V3

1. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbI

ypaBHeHUSIMU Y = 3X — X% u y = —X. Cnenatpb 4yepTex.

8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSIIKA:

a) z=x°—y3 +5xy?; i) z:cos(x3—2xy)

9.  3aBHCHMOCTH IPOU3BOJUTEIBHOCTH TPYyJa OT BPEMEHH B TCUCHHE CMEHBI (8
4acoB) IS TIBYX pabouunx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t) =23-0,8t,

p,(t) =23-0,2t —0,009t2 B nepBeId JIeHb paboune BemmoaHmIM 80 % Bceit paborel. Ha

CIEAYIONIUM eHb pabOoTy 3aKaHYMBaJ OJWUH TEPBBINM paboumii. 3a CKOJIBLKO 4acoB Obla
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonrposbHas padora
10 AUCHMILINHE «MaTeMaTHYeCKUil aHAJIU3»
JJISL CTYICHTOB 3204YHOI0 OT/eJICHUSA

BapuanT 3
1. Boruucnuts npegen GpyHKuu:
x2 2
a) lim 4x 5; 6) lim 2X +7x+3
x>-12x? —3x -5 X—0 4 — 3x+5x
. COSX —COS5X i x% —16
B) lim > ; r) lim :
x>0  2x x4 /5 — X —/x—3
2. Haiitu npoussoaHyto:
a) y=x> —4arcsinx + 4 x* —-5; 6) y=33x+1-Inx;
B) V=~ 3X : r) y=In(1-4x)+2cos® x.
3. HccnenoBath PyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 2x° —6x+4.
4. Haiitn npees, ncronb3yst npasuto Jlomarams: lim ————
x—1In (2 X)
d. Haiitu nnaTerpassr:

. 1 _ )
a) j[3\/§+1—smx+4_xzjdx, 6) jm

X
X-COS—dx.
B) I >

6. Berauciute UHTErpasbl:
> d
X
a) J' 0) j —
(2x 1) 3X° —6x+13
1. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbl

ypaBHeHUsIMU Y =4 — X* u y = x? — 2x. Cuenatb YEPTEK.

8. HaiiTi Bce yacTHbIE MPOU3BOHBIE BTOPOTO MOPSIKA:

a) z=2x"y —5y? +3xy*; 6) z=tg(x3+y2)

9.  3aBHCHMOCTH IPOM3BOJUTEIBHOCTH TPyJa OT BPEMEHH B TCUCHHE CMEHBI (8
4acoB) IS IBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t) =25-0,4t,

p,(t) =21-0,7t —0,012t* B nepBeIi 1eHb padoune BemosHWM 80 % Bcelt paboTel. Ha

CICAYIOIMI JIeHh pabOTy 3aKaHUYMBAJN OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLia
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIinie «MareMaTuuecKnil aHAJIU3)
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

Bapuant 4
1. Boruncnuts npegen GpyHKuu:
5x2+4x—1 . 3t —6x2+2.
a) im ———— 6) lim 2
x>-13x% 4+ x—-2 X—>00 2x —7
5) lim (2x+4j —axl . —3X+2
x—o\ 2X +5 ’ x—>2«/2x -1
2. Haiitu npoussoaHyto:
a) y= x> +2cosx —arctgx 6) y=2%2x%+3-sin2x;
In x :
B) y=—}; r) y=arcsin2x++/5x+1.
X+1
3. UccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Yy =2 — 3x% +x°.
e¥ -1
4, Haiitu npezaen, ucnons3yst npaswio Jlomuransa:  lim —
x=0 X“ 45X
d. Haiitu nnaTerpassr:
4 6 xdx
a) || 5x* +3—2c0sx — > ldx; 0) [——: B) | xIn3xdx.
9+ X 2x% +1’
6. BI)I‘{I/ICJ'II/ITI) MHTErpaJIbl:
a) j 6) j
_05V1-x? “W3+2x - x?
1. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbI
yYpaBHCHHUSAMHU Y =X’ +4X U Yy =X+4. Crenars ueprex.
8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSIKA:
a) =33y + 2xy* — 4xy; 6) z=|n(3x2—y4)
9. 3aBUCUMOCTb IPOU3BOJUTEIBHOCTH TPyAa OT BPEMEHU B TEUEHUE CMEHBI (8
4acoB) TUTS JBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t) =23-0,4t,

p,(t) =26-0,2t —0,003t> B nepBeId JIeHb paboune BemmoaHmIM 80 % Bcei pabortel. Ha
CICAYIOIMI JIeHh pabOTy 3aKaHUMBAJN OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLIa
BBITIOJIHEHA BCsl paboTa?



KonrposbHas padora
10 AUCHMILINHE «MaTeMaTHYeCKUuil aHAIU3»
JJISL CTYICHTOB 3204YHOI0 OT/ACICHUA

BapuanT 5
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
_ 7x2+4x-3 o 3x—x3+11
im ———; 0) lim ——;
x>-12x° +3x+1 x>0 4X —TX+5
. 1-cos4x . 32 +4x+1
B) Im ——; r) lim :
x>0  x2 x—>-1/X + 3 = /5 + 3x
2. Haiitu npousBoaHy1O:
a) y= x> — 2ctgx + 5arccosx + 3In x; 6) y=tg3x-/2x—-1;
In? x )
B) y= ; r) y=Ix°+6x-11.
X2 +4 ( )5
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = —x3-3x% +4.
4, Hatitu npenen, ucnone3ys npasuio Jlomurans:  lim w
x—0 X
d. Hawitu nnaterpansr:
2 8 3
a) [|3x%+—+ — 3)dx ; 0) [(3—4x)°dx; B) | XCOS3xdX.
(9022, fla-41 I
6.  BbIUMCIHTH UHTETPAJIBL:
2 1
a) j(xz +i2jdx; 6) [xe*dx.
1 X 0
7.  BpuuciuTh miIomanas (GUTyphl, OTPaHUYCHHON JTUHUSAMH, KOTOPBIC 3aJaHbI
YpaBHEHUSIMU Y = —x% u y =2X —3. Cnenath 4epTeK.
8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOT'O MOPSIKA:
a) z=x*+y* —4x?y?; 6) z:arctg(x2+y2).
9. 3aBHCHMOCTH TIPOM3BOAUTEIBLHOCTH TPyAa OT BPEMEHU B TEYCHHE CMEHBI (8
4acoB) TUTS JBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t)=21-0,2t,

P, (t) =19-0,4t —0,021t* B nepBeId JIeHb paboure BoImoaHWIN 80 % Beeit pabdotel. Ha

CICAYIOIMI JIeHh pabOTy 3aKaHUYMBAJ OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLIa
BBITIOJIHEHA BCsS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

BapuanT 6
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 5
. X 44X 2X Xx—21
a) lim ;—JFB ; 0) lim +3 ;
Xx=>-12X° +3x +1 x> 3x° —2x+5
_(x—a\FT . 3x%—4x+1
B) lim| —— ; r) lim :
x—eo\ X —8 x—>1/2X + 3 — /4 + X
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y=2x3+Inx— 2arctgx ; 6) y=sin®x-Inx;
3/
X+1
B) y:L; r) y=cos(3x2—7x+5).
tgx
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 2x3 —3x% +7.
4 Haiitu npenen, ucnons3ys npasuio Jlonurans:  lim —3x =2
' ’ Cxo2 Inix 3]
d. Hawitu nnaterpansr:
a) [| 4x° 1 ssinax-1 dx: 6) [Y2x-1dx; B) [x*Inxdx.
9+ x?
6. Bobryucnuth MHTETpabl:
T

a) J‘l+\/— 6) [xsin xdx

7. Beruuciutey momanas GuUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbI
ypaBHEHUSIMU Y = 2X — x> +3u y= x? — 4x + 3. Cnenatsb YEPTEK.

8. Haiitu Bce yacTHBIE TPOU3BOJAHBIE BTOPOTO MOPSIJIKA:

a) z=x°— y3 +5xy?; 0) z:cos(x3—2xy)

Q. 3aBUCUMOCTHh TIPOU3BOJIUTEILHOCTH TPyAa OT BPEMEHU B T€UEHHE CMEHBI (8
4acoB) TSI IBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t) =21-12t,

p,(t) =29-0,3t —0,024t%. B nepBbId eHb paboune BeimoaHWIN 80 % Beeit padotel. Ha

CICAYIOIMI JIeHh padOTy 3aKaHUMBAJ OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLia
BBITIOJIHEHA BCsS paboTa?



KonrposbHas padora
10 AUCHMILINHE «MaTeMaTHYeCKUuil aHAIU3»
JJISL CTYICHTOB 3204YHOI0 OT/eJICHUSA

Bapuaur 7
1. Boruncnuth npenen GyHKIUu:
2 2
) lim 3x2 11x+6; 6) Ime +4x+3
Xx—>3 2X° —5x -3 x> 9 — 3 + 2X°
. COS2X —COS6X _ . A17+3x —/2x+12
B) lim 5 ; r) lim 5 :
x—0 2X x—>-=5 X“+8x+15
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y:3x2—4logx+4\/x4—9; 6) y=3/15x—-1-In3x;
3X3 2 2
B) y— r)y= In(4x +2x)+ 2C0S” X.
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = x> +3x% -4,
2
X® —4x+ 3
4, Haiitu npenen, ucnons3yst npasuio Jlonuransa: lim ————
x>3 In(x—2)
d. Hawitu nnaterpansr:

B) [ Xx-Cc0os2xdx.

) 1
a) [| 2-43/x —3sin2x + jdx;
) j( 16 + X2 J.\/SX +4

6.  BbUMCIMTH HHTErPAIIBL:
2) T(l+ In x)dx_ 6) I dx
’ x +4x+20

7.  Boruucnuts miomans (QUIYpH, OrpaHUYEHHON IMHHMSIMH, KOTOPBIE 3aJaHbI
ypaBHEHMAMA Y =X U Y = X° — 3X. C/ienarh 4epTesx.

8. Haiitu Bce yacTHBIE TPOU3BOAHBIE BTOPOTO MOPSAIKA:

a) z=2x"y —5y? +3xy*; 6) z=tg(x3+y2)

9.  3aBMCHMOCTbH IIPOM3BOAUTEILHOCTH TPYAa OT BPEMEHHM B T€YEHHE CMEHHI (8
9acoB) I ABYX  pabo4yMxX ~ COOTBETCTBEHHO  paBHA: p(t)=26-0,2t,

p,(t) =20-0,9t —0,024t*. B nepBbIi aeHb paboune BeimoaHWIN 80 % Bcel pabotel. Ha

CICAYIOIIMI JIeHh pa0OTy 3aKaHUMBaJ OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLia
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

BapuanT 8
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
_ 4x% +19x-5 . bx*—8x%+2.

a) lim 5 ; 0) lim Z

x=>-52x° +11x+5 x>0 Q—2x
5 lim (Zx - 4)2”1_ i X2 +2x — x*+2x-15

x—o\ 2X —3 ’ x—>3 JBX +1— 4
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y=x*—2cosx — arcctgx ; 6) y=32x° +5-sin4x;
B) Y= Ir;Zx ; r) y=arccos2x +~4x+3.

X +1
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 2x3 —6x2 - 4.
e —1
4, Haiitu npeaen, ucnons3yst npasuio Jlonurams:  lim — :
x—0 SIn 3X
d. Haiitu naTerpassr:
a) j(6x5 £ 34 40082% — 2jdx; 6) [ 3xax . B) [x*In2xdx.
4—x x2 41

6. Bbryucnuth MHTETpabl:
a) 0)

I\/4 G I\/3+2x X2
7. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbI

YpaBHEHUSIMU Y = x> —4 u y=2X-— x2. Cuenats YEPTEK.
8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOT'O MOPSIKA:
a) z=3x3y + 2xy* — 4xy; 6) z=|n(3x2—y4)
Q. 3aBUCUMOCTHh TIPOM3BOJIUTEILHOCTH TPyAa OT BPEMEHU B T€UEHHE CMEHBI (8
qacoB)  JIsS  JBYX  pabO4YMX ~ COOTBETCTBEHHO  paBHa: p,(t) =21-0,6t,

p,(t) =29-0,1t —0,012t>. B nepBeIi AeHb padoune BemosHmIA 80 % Bcel padotel. Ha

CICAYIOIIMI JIeHh pabOTy 3aKaHUMBAJI OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLia
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

BapuanT 9
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 6
—oX —oX . X=X
a) lim u; 0) lim 23—;
x>-3 X% +X—6 X0 X° —2X+5
. 1-C0s8X . \/2 X — \/X+6
B) lim ——; r) lim
x—0 3)(2 X—>—2 -4
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y=3x*+e* — 2arcsinx; 6) y=sin2x-Inx;
3x -1 X
B) y=——) r) y=co0g — —7X
ctgx 2
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 2x3 —6x+4.
e¥ -1
4, Haiitu npenen, ucnonb3ys npasuio Jlonurams:  lim 5
x>0 x2 45X
d. Hawitu nnaterpansr:
2 8 3
a) [|3x%+—+ —3)dx; 0) [(3—4x)°dx; B) | XCOS3xdX.
oo frite -9 |
6. Bbryucnuth MHTETpabl:
Va
a) J'1+\/— 6) [xsin xdx
1. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbl
ypaBHEHUSIMU Y =X U Y = x> —3X. Cenats YEPTEK.
8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOT'O MOPSIKA:
a) z=3x3y + 2xy* — 4xy; 6) z=|n(3x2—y4)
Q. 3aBUCUMOCTbh MTPOU3BOJUTEIBHOCTH TPYJa OT BPEMEHU B T€UEHUE CMEHHI (8
4acoB) TUTS JBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t) =23-0,8t,

p,(t) =23-0,2t —0,009t* B nepBeId JIeHb paboune BemmoaHmIM 80 % Bceit paborel. Ha

CICAYIOIMI JIeHh paboTy 3aKaHUYMBAJ OJWH TEPBBIH paboumii. 3a CKOJIBKO 4acoB OblIa
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

BapuanT 10
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 3 _

a) lim 2x2 7x+6; 6) lim 2x4+7x 1;

Xx—>2 X —5X+6 x>0 3" +2X+5

(x4 4T A3+ 2x—/x+2

B) lim| —— ; r) lim :

x—o\ X + 8 x—-1 x2 -1
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y=x> —4arcsinx + 4 x* —-5; 6) y=33x+1-Inx;

3x? 2
B) Y= 55’ r) y=In(l—4x)+2cos x.
3. HccnenoBath pyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Yy =2 — 3x2 +x3.
4, Hatitu npenen, ucnone3ys npaswio Jlomurams:  lim w
x—0 X
d. Hawitu nnaterpansr:
a) [| 4x° 1 ssinox-1 dx: 6) [Y2x-1dx; B) [x*Inxdx.
9+ x?

6.  BbIUMCIHTH UHTETPAJIBL:

T @+ Inx)dx 2 dx
) [0 o [ .

1 SoX5+4x+ 20
7.  BpuuciuTh miIomanas (GUTyphl, OTpaHUYCHHON JTUHUSAMH, KOTOPBIC 3aJaHbI

YpaBHEHUSIMU Y = x> —4 u y=2X— x2. Cuenats YEPTEK.

8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOT'O MOPSIKA:

a) z=x*+y* —4x%y?; 6) z:arctg(x2+y2).

9.  3aBHCHMOCTb MPOM3BOJAMTEIBHOCTH TPyJa OT BPEMEHH B Te€UEHHE CMEHBI (8
4acoB) 1 IBYX pabounx COOTBETCTBEHHO paBHa: Py (t) =25-0,4t,

p,(t) =21-0,7t —0,012t* B nepBbIi 1eHb padoune BemosHWM 80 % Bcel paboTel. Ha

CIEAYIOIIUM JeHb pa0dOTy 3aKaHYMBaJ OJWH MEPBbIA pabouuii. 3a CKOJBKO 4acoB ObLIa
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

Bapmuanr 11
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
«2 2
a) lim 4xX 5; 6) lim 2X —F7X+3
x—>-12x% —3x -5 X—0 4 — 3x+5x
. COSX—CO0SbX : x% —16
B) lim 5 ; r) lim :
x—0 22X x>4/5— X —/x -3
2. Haiitu npousBoaHy10:
a) y= x> +2cosx —arctgx; 6) y=32x%+3-sin2x;
In x :
B) y=—1; r) y=arcsin2x++/5x+1
X+1
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = —x3-3x% +4.
4 Haiitu npenen, ucnons3ys npasuio Jlonurans:  lim —3x =2
' ’ ' #ﬂln& 3]
d. Hawitu naterpansr:

a)j(z 23X = 3sin 2x + —+ 2jdx; B) | X-cos2xdx.
16 + x

J.«/3x+ .

6. Beraucnute UHTErpaIIBI:

a)IV4 X2 6)I\/3+2x X2

7. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbI
YpaBHEHUSIMU Y = x> u y =3—2x. Cnenath uepTex.

8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOHBIE BTOPOTO MOPSIKA:

a) z=x2 —y° +5xy?; 6)z:mxk3—bw)

9.  3aBHCHUMOCTH NMPOM3BOJUTEIBHOCTH TPYyAa OT BPEMEHH B T€YEHHE CMEHBI (8
4acoB) TUTS JBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: P;(t) =23-0,4t,

p,(t) =26-0,2t —0,003t?.B nepBeId JIeHb paboune BemoaHmM 80 % Bceit pabotel. Ha

CIEYIONIUM JIeHb pa0dOTy 3aKaH4YMBaJl OJIMH MEPBBINA pabouuid. 3a CKOJBKO YacoB ObLIa
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

Bapuant 12
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 4 2
X“+4x-1 . 3XT—6X"+2
a) lim 5+— 6) lim > f re.
x>-13x% 4+ x—-2 X—>00 2x -7
5) IIm(2x+4j4x+1_ . —3X+2
x—o\ 2X +5 ’ x—>2«/2x -1
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y = x> — 2ctgx + 5arccosx + 3In x; 6) y=tg3x-/2x—-1;
In? x )
B) y= ; r) y=Ix°+6x-11.
X2 +4 ( f
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 2x3 —3x% +7.
—4x+3
4, Haiitu npenen, ucnons3ys npasuio Jlonuramns: lim X —X+e
x—3 In(x—2)
d. Haiitu nnaTerpassr:
a)j(6x5-+34—4c032x—- 3 2jdx; 6) [ 3xx B) [x*In2xdx.
4—X x2 41
6. BbIaucnnTh HHTETpaHL:
8
a) [3/xdx; 0) | ——
L LX +4X+5
7. Bbraucnuth 1oomanb GUrypsl, OrpaHUYCHHOW JIMHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbI
ypaBHeHHIME Y = 3X —X° 1 Y = —X. C/eaTh 4epTex.
8. Haiitu Bce yacTHBIE TPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSIJIKA:
a) z=2x"y —5y? +3xy*; 6)2=@Q3+yﬂ
Q. 3aBUCUMOCTHh TIPOU3BOJUTEILHOCTH TPYJa OT BPEMEHU B TEUCHHE CMEHBI (8
YacoB) st JBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t)=21-0,2t,

P, (t) =19-0,4t —0,021t* B nepBeId JeHb padoure BoImoTHWIN 80 % Bceit padotel. Ha

CIEAYIOIIUM JeHb pa0dO0Ty 3aKaHYMBaJ OJMWH MEPBbIM padoumii. 3a CKOJBKO YacoB Oblia
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

BapuanT 13
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
O TX? 4+ 4x— . 3x—x3+11

a) lim 2+—3; 6) lim 32—+;

x—>-12x% +3x+1 x>0 4X" —T7X+5

. 1-c0oS4x . 32 +4x+1

B) lim ———; r) lim .

x—0 ¥ x—>-1/X + 3 —/5 + 3X
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y=2x3+Inx— 2arctgx ; 6) y=sin’x-Inx;

3/
X+1
B) y:L; r) y:cos(3x2—7x+5).
tgx
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = X2 +3x% -4,
e —1
4, Haiitu npeaen, ucnons3yst npaswio Jlomurtams:  lim — :
x—0 SIn 3X
d. Hawitu nnaterpansr:
2 1 4 j . 4. -

a) [| x* +—=+ —3|dx; 6) [(1—2x)"dx; B) [xsin 2xdx.

I( VX 14x2 J J
6. Bbryucnuth MHTETpabl:
2) ‘f dx 5) ? dx

1 1+%% 25+ 4x — x?

V3
7. Beruuciutey momanas GuUrypsl, OrpaHUYEHHON JTWHUAMH, KOTOPBIE 3aJaHbl

ypaBHeHUsIMU Y =4 — X* u y = x? — 2x. Cuenatb YEPTEK.
8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSIKA:
a) z=3x3y + 2xy* — 4xy; 6) z=|n(3x2—y4)
Q. 3aBUCUMOCTHh TIPOU3BOJIUTEILHOCTH TPyAa OT BPEMEHU B TECUCHHE CMEHBI (8
4acoB) TUTS JBYX pabounx COOTBETCTBEHHO pasHa: p;(t)=21-0,2t,

P, (t) =19-0,4t —0,021t> B nepBeId JeHb padoure BoImoaHWIN 80 % Beeit pabdotel. Ha
CIEAYIONIUM eHb PabdO0Ty 3aKaHYMBa OJUH TMEPBBIN pabounii. 3a CKOJIBLKO 4acoB Obla
BBITIOJIHEHA BCsl paboTa?



KonTpoabHasi pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

Bapuant 14
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 5 —
2 lim )(2;4)(4-3; 6) lim 2X° + 3X 21;
Xx=>-12X° +3x +1 x> 3x° —2x+5
_(x—a\FT . 3x%—4x+1
B) lim| —— ; r) lim :
x—oo\ X —8 x—>14/2X + 3 — /4 + X
2. Haiitu npousBoaHy1o:
a) y:3x2—4logx+4\/x4—9; 6) y=3/15x—-1-In3x;
3x° _ 2 2
B) y:m, r) y:In(4x +2x)+2cos X.
3. HccnenoBath PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 2x3 —6x2 - 4.
4, Hatitu npenen, ucnone3ys npaswio Jlomurams:  lim M
x>-1 In(2+X)
d. Hawitu nnaterpansr:
a) | ot osinx+4 dx; 6) [31—xdx; B) [X*In xdx.
4+ x?
6. BbIaucnnTh HHTETpaHL:
2 dx
a) j 0) [——
(2x 1) 3 X" —6x+13
7. Beruuciuthy momanas GuUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3aJIaHBI

yYpaBHCHHUSAMHU Y =X +4X U Yy =X+4. Crenarsb ueprex.

8. HaiiTi Bce yacTHBIE MPOU3BOIHBIE BTOPOT'O MOPSIKA:

a) z=x*+y* —4x%y?; 6) z=arctg(x2+y2)

9.  3aBMCMMOCTH IPOM3BOAUTENLHOCTH TPyJa OT BPEMEHH B TE€UEHUE CMEHBI (8
4yacoB) s JABYX  paboyMx ~ COOTBETCTBEHHO  paBHa: p(t) =26-0,2t,

p,(t) =20-0,9t —0,024t*>. B nepBeIi AeHb padoune BeimoaHMIN 80 % Bcelt pabotel. Ha
CICAYIOIMI JIeHh pabOTy 3aKaHUMBAN OJWH TEPBBIM paboumii. 3a CKOJBKO 4acoB OblLIa
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



KonTpoabHast pabora
o AucuuIuinie «MaTeMaTH4ecKuil aHaIu3»
JJISL CTY/ICHTOB 32049HOI0 OT/ACJICHUS

BapuanT 15
1. Boruncnuth npenen GyHKIUU:
2 lim 3x2 —11X+6 6) lim 5x2+4x+3

x—>3 2x2 —5x—3 x— 9 — 3x + 2x°

. COS2X —COS6X _ : \/17+3x V2x +12.
B) lim 5 ; r) lim

x—0 2X X—=>-5 X2 +8x +15
2. Haiitu npoussoaHyto:
a) y=x*—2cosx — arcctgx ; 6) y=32x+5-sin4x;
B) Y= Ir;2x ; r) y=arccos2x +~4x+3.

X +1

3. HccnenoBath PyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = —x3 +3x+1.

" In(x -3
4, Haiitu npenen, ucnonb3ys npasuio Jlonmuramsa:  lim
x>2x2 +3x-10

d. Hawitu nnaterpansr:

) 1 _ .
a) j[3\/§+1—smx+4_xzjdx, 6) jm

X
X-COS—dx.
B) I >

6. BI;I‘{I/ICJII/ITB VHTETPAJIbL:

a) 0)
—(')[5\/1 G I\/3+2x X2

7. Beruuciutey momanas GUrypsl, OrpaHMYEHHON JTUHUSMH, KOTOPBIC 3a/IaHbl
YpaBHEHUSIMU Y = —x? u y =2X —3. CnenaTth 4epTeK.

8. HaiiTi Bce yacTHbBIE MPOU3BOHBIE BTOPOTO MOPSIKA:

a) z=x°— y3 +5xy?; 0) z:cos(x3—2xy)

9.  3aBUCHMOCTH IIPOM3BOAUTEILHOCTH TPYyJa OT BPEMEHU B T€YEHHE CMEHBI (8
4acoB) IS IBYX  pabounx COOTBETCTBEHHO paBHa: p,(t)=21-0,6t,

p,(t) =29-0,1t —0,012t>. B NepBBIN JeHb padourie BemonHWM 80 % Bcel paboTel. Ha
CIEAYIONIUM eHb PabOoTy 3aKaHYMBaJ OJUH TMEPBBIN pabounii. 3a CKOJIBLKO 4acoB Oblia
BBITIOJTHEHA BCS paboTa?



